
 

Naziv operacije: NAMESTITEV PLEZALNE STENE V ŠPORTNI DVORANI 
BENEDIKT  

Akronim operacije: PLEZALNA STENA 

Sklad: ESRR 

Vodilni partner – prijavitelj: OBČINA BENEDIKT  

Ostali partnerji: OSNOVNA ŠOLA BENEDIKT, DRUŠTVO UPOKOJENCEV BENEDIKT, GRAFIKA, JERNEJ 
LASBAHER, S. P. 

Vrednost operacije: 36.194,16 EUR 

Vrednost sofinanciranja: 23.437,19EUR 

Povzetek operacije:  
Osnovni namen operacije je vzpostaviti plezalno steno v Športni dvorani Benedikt ter zagotoviti njeno 
aktivno delovanje. 
 
Pričakovan rezultati: izvedena naložba in ustvarjeni pogoji za delovanje nove oblike športnega 

udejstvovanja – plezanja na plezalni steni v Športni dvorani Benedikt; nova vsebina in storitve za 

prebivalce občine Benedikt za večjo kakovost življenja in zdravja; stabilnejše delovno mesto delavca v 

občinski upravi z novo opredelitvijo delovnih nalog; nova možnost - storitev prodaje/nakupa iz 

Ovtarjeve ponudbe; nova partnerstva in povezave medgeneracijskega sodelovanja, vzpostavljena 

mreža javnega, nevladnega in zasebnega sektorja in aktiviranja lokalnih potencialov. 

 

Ciljne skupine: plezalna stena bo v dobro starejših v pokoju, tistih, ki se nanj pripravljajo, dolgotrajno 

brezposelnih in tistih, ki želijo v družbi ostati aktivni ter ohraniti zdravo življenje.  Prav tako bo 

namenjena sodelovanju z mlajšimi uporabniki, osnovnošolskim učencem, dijakom, študentom ter 

ostalim občanom vseh generacij. 

 

Glavne aktivnosti: 

v Športni dvorani Benedikt bomo namestili plezalno steno, ki bo primerna za izvajanje športne vadbe 

osnovnošolskih otrok, športnih in drugih društev ter ostalih občanov. V okviru projekta bo izvedena 

aktivnost medgeneracijskega povezovanja občanov, ki se bodo želeli rekreativno ukvarjati s 

plezanjem. V ta namen bomo vzpodbudili lokalna športna društva, da v svoje programe vključijo 

strokovno vodeno učenje plezanja. 

Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega sklada za regionalni razvoj. 

Ukrep PRP 19.2.: Podpora za izvajanje operacij v okviru strategije lokalnega razvoja, ki ga vodi skupnost 

Dodatne informacije:  www.eu-skladi.si in www.lasovtar.si 
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